

落实防汛措施 筑牢安全防线

住建局 ——

全力做好城市防汛工作

“高铁站北立交桥无积水。”“焦柳铁路涵洞桥无积水,正常通行。”7月3日上午,县住建局防汛突击队的工作人员正在城区易积水点排查值守,实时汇报积水情况。

7月2日起,我县迎来多轮强降雨,为防止出现险情,县住建局提前启动应急预案,成立14个工作组,由班子成员带队值守城区200余个点位,网格化落实城区防汛工作。

该局实行“班子成员+中层干部+值班人员”24小时三级带班值班制度,组织防汛突击队90余人对城区市政道路、公园游园、人防地下空间、建筑工地

等领域安全风险点进行排查值守。利用“技防+人防”工作举措,出动新型大功率抽水车1辆、防汛抢险车8辆、汽油抽水泵10台,将机械疏通和人工清淤相结合,对低洼易涝区域排水管道及时进行清淤和疏通,切实把隐患排查和排涝防汛贯穿于防汛工作全过程。

截至目前,全县56个高层住宅小区地下空间(含车库)管理秩序稳定,无雨水倒灌现象发生。城区焦柳铁路涵洞桥、高铁北立交桥无积水等道路易积水点正常通行,20余个在建工程项目无积水情况发生,安全形势持续稳定。(曾繁林 郭培娟)

杨庄镇 ——

织密防汛“安全网” 打好备汛“主动仗”

为确保全镇居民群众安全平稳度汛,杨庄镇坚持“人民至上,生命至上”,压实防汛工作责任,做足防汛备汛准备,强化应急,全力以赴织密防汛“安全网”,筑牢防汛“安全堤”。

领导重视,机制健全。成立以镇主要领导为指挥长,班子成员任组长的镇级山洪灾害防御指挥部;指挥部成员均配备无线电通讯设备,确保紧急情况下指挥体系畅通;健全完善村级山洪灾害防御领导小组,压实组长、副组长、监测员等责任;制定应急响应预案、人员转移安置预案等专项预案,保证各项应急工作高效有序开展。

督导有力,夯实责任。镇纪委采取“四不两直”方式,对城区防汛、农村防汛责任落实、值班值守、应急抢险预案制定、防汛物资储备等情况进行监督检查,夯实镇、村两级防汛抗灾之基。

物资到位,筑牢防汛“坝”。坚持“宁可备而不用,不可用而不备”的理念,实行“分级管理,上下联动,全员参与”的防汛机制,组建防汛救援队伍25支,防汛物资储备充足。(闫沼翰 典灵爱)

6月29日上午,县委宣传部开展“强基赋能”专题学习暨读书交流分享活动,激励全体干部职工在理论学习中以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干,切实把学习成果转化为推动宣传思想文化工作的强大动力。县委宣传部常务副部长周永刚主持会议,部机关全体干部职工参加会议。

专题学习研讨交流过程中,集体学习了习近平在文化传承发展座谈会上发表的重要讲话精神、《习近平关于调查研究论述摘编》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》等必读书目的重点内容。部机关班子成员、有关办(室)负责人围绕学习内容,分别就自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心聚魂、加强和改进基层党建工作、铸就社会主义文化新辉煌等方面,结合思想和工作实际进行交流发言,分享学习体会。

会议要求,要深入学习先进理论和优秀传统文化,把握先进理论和优秀传统文化的意义、体系和精髓,让学习成为自觉和习惯,努力做到学深悟透;要身体力行先进理论和优秀传统文化,坚持学而信、学而用、学而行,在学以致用上舍得花精力,立足宣传思想文化工作实际,敢于负责、勇于担当、善于作为;要积极传播先进理论和优秀传统文化,用群众听得懂的语言、喜闻乐见的方式,善于从“小处”着手,选准“小切口”讲透“大理论”,做先进理论和优秀传统文化的播种者。(耿华)

县委宣传部
读书交流
强基赋能

不戴头盔的你“出境”了!



骑乘电动车正确佩戴安全头盔不仅是个人文明素质的体现,也是一座城市文明程度的体现。日前,宝丰交警大队在平宝游园和行政服务中心路段,持续对骑乘电动车未佩戴头盔的驾乘人员进行曝光,并开展了劝导教育和相应处罚。

关爱生命,从头做起。在此,宝丰交警希望广大驾乘人员引以为戒,自觉佩戴好头盔,安全出行。(宝丰交警)



庆“七一” 学思想 强党性 建新功

周庄镇召开“七一”暨“两优一先”表彰会

为庆祝中国共产党成立102周年,讴歌党的丰功伟绩,激励全镇各级党组织和共产党员担当作为、奋发向上,7月1日上午,周庄镇召开“七一”暨“两优一先”表彰大会,对优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织进行表彰并颁发奖牌。

会上,“优秀共产党员”代表张院超、“优秀党务工作者”代表牛亚鸽、“先进基层党组织”代表——南王村党支部书记王新志等3名同志作了交流发言。他们围绕自身感悟和工作经历,谈入党初心和使命,分享自己对党的认识和工作经验。

会议强调,广大党员和干部要以此次表彰大会为契机,营造学习典型、争当典型的浓厚氛围,激发立足本职岗位、积极干事创业的工作热情,以争先创优的工作劲头全力推进各项工作高质量完成,为我县建设“四强县”、迈入全国“百强”积极贡献周庄力量,以优异的成绩向党的102周年献礼。(马启萌)

李素红河南坠子传承所举办“七一”曲艺演出活动

为庆祝“七一”建党节,传承红色精神,6月30日晚上,李素红河南坠子传承所举办了曲艺演唱活动,受到广大群众欢迎。

当晚8时,在县城中兴路奥林匹克公园,一曲河南坠子《向党的新一百年进军》拉开帷幕。紧接着,《长征》《一片丹心焦裕禄》《双枪老太婆》《花灯照亮小康梦》等十余首河南坠子唱段依次上演,博得现场观众阵阵掌声。

李素红说,为喜迎中国共产党成立102周年,连日来,传承所师生顶着酷暑,勤学苦练,专门排练了几首红色坠子书,歌颂伟大的党、伟大的祖国,弘扬社会正能量。(梁言)

前营乡举办入党积极分子暨发展对象培训班

为深入推进新时代党建工作,加强基层党组织建设,提高基层党员队伍素质,6月28日至30日,前营乡举办2023年入党积极分子暨发展对象培训班。40余名入党积极分子和发展对象参加。

培训班上,参训人员系统学习了《中国共产党章程》、如何确定和培养入党积极分子等内容,实地参观了袁庄村、岳坟沟村基层党建阵地建设。

学员们表示,将不断加强自身学习,努力提高综合素质,为前营乡的繁荣发展和党的事业作出自己的贡献。培训班结束后,全体学员进行了党的理论知识测试。(张邵钰)